



Копсисово море

Константинополя; во время своей поездки в Александрию он был прибит к Эвбее, и тут фанатичные минориты грозили даже сжечь его на костре. Он бежал в Фивы, где его Гвидо арестовал и требовал от него выкуп в 2000 византийских золотых. Вместо того архиепископ дал ему рецепт, и потом он мог беспрепятственно ехать в Гальмирос¹.

5 октября 1308 г. герцог умер, а именно в Афинах; а потом уже на следующий день тело его перевезено в монастырь Дафни близ этого города². Со смертью Гвидо II прекратился прославленный дом ла Рошей, правивший без перерыва более ста лет Афинами³.

¹ Rhythmeres II, 579, 595. Время не обозначено.

² Время его кончины и погребения (6 октября) «в монастыре Дальфинэ ордена цистерцианцев, в афинской епархии» удостоверяет свидетельство о его смерти, выданное Гильому, графу Эно (Генегау), к защите которого обратилась вдова покойного. Составители этого документа: Эрис, архиепископ афинский, декан Петр, кантор Жиль, Лоран, казначей афинской церкви, Жак, аббат монастыря Дальфинэ, Андрей Жефор (прежде бывший грозным пиратом, а теперь проживавший в Афинах), рыцарь Никол. де Лиль, Гильом де Вэт и Изамбер де Плезаис, дан он в Афинах 30 октября 1308 г. О дне смерти герцога 5 октября советники байльи негропонтского Андрей Дандоло и Энрико Морозини известили 13 октября дожа.

³ Монеты Гвидо II — последние достоверно подлинные монеты герцогов афинских, которые мы имеем.